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※点検評価対象外のため、参考で情報提供します 

 

 

 

  

事業名 ６-① 厚木北公民館整備事業費 所管課 市民協働推進課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

社会教育及び地域コミュニティの活動拠点としての機能充実を図るため、

厚木北公民館の再整備を進め、令和６年度中の完成を目指します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

・新築工事の完了 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

「厚木市公共施設個別施設計

画」に基づく取組の実施 

目標 新築工事完了 供用開始 ― 

実績 新築工事完了   

達成率(%) 100   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

工期内に工事が完了し、年度内に引渡しを受けて令和７年４月７日供用開始に向けて

準備ができました。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 

 

基本方針６ 地域主体で取り組む社会教育の振興 
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事業名 ６-② 公民館活動事業費 所管課 市民協働推進課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

地域の特性をいかした各種事業を開催し、地域コミュニティの充実を図る

とともに、各種学級・講座を通して市民の教養の向上等を図ります。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

全公民館参加者合計 6,646人 

「世代の課題を捉えた講座」、「現代的課題に関する講座」、「家庭教育の充実に関す

る講座」、「地域の学習課題を捉えた講座」という四つの柱を設け、地域特性をいかした

多彩な事業を市内15 の公民館で実施しました。 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

学級・講座参加者の満足度(%) 

目標 79.6 81.3 83.0 

実績 68.5   

達成率(%) 86   

達成状況 Ｂ   

成果と課題 

地域住民の教養の向上や健康増進、情操の純化、生活文化の振興、社会福祉の増進な

どに寄与するため、それぞれの地域の特性をいかした事業を実施し、自ら学び共に成長

するまちづくりを推進できました。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ７-① 図書館整備事業費 所管課 中央図書館 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

中町第２－２地区に整備される複合施設内に、市民の学び、成長、楽しみに

役立つ情報拠点となる新図書館を整備します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

建物本体工事で施工する図書館エリアの内装、設備等に係る実施設計において、専門家

とアドバイザリー業務委託契約を結び、建物本体の設計事業者と各種調整を実施するとと

もに、家具・備品計画、資料配架計画、VI（ビジュアルアイデンティティ）計画、サイン

計画の作成や管理運営方針の検討等を実施しました。 

また、図書館、（仮称）未来館を含む複合施設の愛称を市民公募及び市民投票により「あ

つめき」に決定しました。 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

新たな図書館に向けた進捗状況 

目標 
実施設計及

び建設工事 
建設工事 建設工事 

実績 
実施設計及

び建設工事 

  

達成率(%) 100   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

令和９年度の供用開始に向け、着実に事業を進めることができました。今後も複合施

設の建設スケジュールに合わせ、事業を進めます。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 

 

基本方針７ 地域文化の振興と自主的な学びの支援 



48 

 

 

 

  

事業名 ７-② 電子図書館事業費 所管課 中央図書館 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

読書活動を推進するため、 いつでもどこでも、365日24時間、インターネ

ットを通じて、電子書籍の検索、貸出、返却、閲覧が可能な電子図書館サービ

スを提供します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

電子図書館普及のため、ＰＲ活動や様々なテーマで特集を実施しました。複数人で電子

書籍を利用できるマルチライセンスの書籍を充実させました。電子図書館の利用促進を図

るため、市立中学生に図書館カードを交付しました。 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

電子書籍貸出点数（点） 

目標 13,000 14,000 15,000 

実績 17,976   

達成率(%) 138   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

令和３年10月に電子図書館を開設し、貸出点数は順調に増加し、目標値を超えてい

ます。今後は、更に魅力ある電子書籍を充実させるとともに、普及に向けＰＲ活動を継

続していきます。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ７-③ あつぎ郷土博物館活動推進事業費 所管課 文化魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

博物館活動の推進を図り、生涯学習の拠点として、ふるさと厚木の文化や歴

史、自然に触れて郷土愛を育むとともに、生涯にわたって学べる機会の充実を

図ります。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

基本展示室内の融合展示スペースを、収蔵品展示「浮世絵の世界」とし、毎月13日と

最終月曜日の２回展示替えを行いました。 

５月18日の「国際博物館の日」に、開館時間を延長し、「ナイトミュージアム」、「夜

のギャラリートーク」を実施しました。 

２月１日の市制記念日に、市制70周年記念として、 「周年記念映像映写会」を開催し

ました。 

ワークショップを各種開催しました。 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

あつぎ郷土博物館の講座及び展

示における満足度(%) 

目標 96.0 98.0 100.0 

実績 90.4   

達成率(%) 94   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

本市に係る事象について自然科学、人文科学の各分野から解説し、総合的に理解するこ

とを目的として展示を行いました。 

13 団体の見学、市内６校の小学生の見学のほか幼稚園・保育園、大学の見学を受け入

れました。また、講座等を８回開催し、参加者は239人でした。 

生涯学習の拠点としての役割を果たすため、更に広い層の市民の方々等に対してＰＲ

し、来館者数を増やすことが課題です。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ７-④ あつぎ郷土博物館特別展示事業費 所管課 文化魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

各種展示、講座の開催等を通じ生涯学習の拠点としてあつぎ郷土博物館が

行ってきた歴史、民俗、生物分野に関する研究や調査の知見に基づき、展示

会、講演会等を実施し、研究等の成果を市民に還元します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

・特別展示「ドグウ集まれ！」10月12日～12月８日 7,808人 

・企画展示「夢虫になる夏が来る！」７月20日～９月16日 5,331人 

・企画展示「あかりの道具 －火と光、人の文化史－」１月18日～３月２日 4,044人 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標 

７-③ あつぎ郷土博物館活動推進事業費と共通 

成果と課題 

特別展示及び企画展示の関連講座を12回開催し、参加者は447人でした。 

また、各展示会の展示解説や、市内小学校のほか各団体の見学を受け入れました。 

生涯学習の拠点としての役割を果たすため、更に広い層の市民の方々等に対してＰＲ

し、来館者数を増やすことが課題です。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ７-⑤ 市史編さん事業費 所管課 文化魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

本市の歴史的変遷及び古くから営まれてきた生活や民俗を明らかにし後世

に継承するため、「厚木市史」の発刊を目指し、歴史資料の調査、収集、分類

及び整理を行います。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

『厚木市史』近代資料編（２）、『厚木市史資料叢書』13自由民権編（仮題）の編さん

を行いました。 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

市史発行数（冊） 

目標 15 16 16 

実績 15   

達成率(%) 100   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

『厚木市史』近代資料編（２）で採用する史料の選別はほぼ終わり、足りない史料を

探すため関係機関への調査を行う必要があります。 

『厚木市史資料叢書』13自由民権編（仮題）は最終校正の段階にあり、令和７年度に

発刊する予定です。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ７-⑥ 郷土芸能事業費 所管課 文化魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

厚木市の誇るべき郷土芸能を後世に継承するため、児童・生徒を始め全ての

市民が鑑賞できる機会を数多く設けます。また、後継者育成のため、体験教室

や郷土芸能学校を開設します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

【普及公演】小学校、幼稚園等において３月末までに28箇所で実施 

【郷土芸能発表会】11月２日、厚木シティプラザ サイエンスホール250で実施 

【相模人形芝居特別公演】11月16日、厚木シティプラザ サイエンスホール250で実施 

【体験講座】出前体験教室・相模人形芝居普及公演で実施 

郷土芸能学校を延べ12回11月～２月に実施 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

郷土芸能の公演及び体験講座の

参加者数（人） 

目標 8,700 8,750 8,800 

実績 5,379   

達成率(%) 62   

達成状況 Ｃ   

成果と課題 

市内小学校、幼稚園等を対象に、普及公演を実施したほか、第22回郷土芸能まつり

（郷土芸能発表会・相模人形芝居特別公演）を開催しました。また、出前体験教室や相

模人形芝居普及公演で体験講座を実施したほか、11月から２月に掛けて、郷土芸能学校

を延べ12回実施しました。より多くの学校等からの開催要請や、参加者を増加させる

ことが課題です。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ７-⑦ 読書活動へのアプローチの実施 所管課 中央図書館 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

読書活動の習慣化と読書が好きな子どもの育成を図るため、子どもの発達

段階に応じた読書活動へのアプローチを実施します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

ブックスタートについて、保健福祉センターでの開催を再開するとともに、子育て支援

センター・青少年課・健康医療課などのイベントと併せた開催を行い、乳児を育てる保護

者の皆様が参加しやすいものとなるよう心掛け実施しました。 

こども読書マラソン、図書館クイズラリー、人形劇等の行事の開催や、学校等に推薦図

書リストなどを配布し、読書活動の推進を図りました。 

 市立中学校予約図書貸出サービスの実施や、市立中学生に図書館カードを交付しまし

た。 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

出生児数に対するブックスター

ト参加率(%) 

目標 47.0 48.0 49.0 

実績 37.8   

達成率(%) 80   

達成状況 Ｂ   

成果と課題 

令和６年３月に策定した、第４次厚木市子ども読書活動推進計画に基づき、「読書大好

きあつぎっ子」を育成するために、こどもの発達段階に応じた読書活動の推進を図ること

ができました。 

子ども読書活動を更に推進するため、家庭・地域・学校・ボランティアの連携の強化

と、家庭や地域への情報提供の方法が課題となります。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ８-① 市民スポーツ活動推進事業費 所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

多くの市民にスポーツに触れる機会を提供するため、ニュースポーツを体

験するスポーツなじみＤＡＹなどを開催します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

・スポーツなじみＤＡＹ参加者数 1,168人 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

スポーツ行事の参加者数（人） 

※８-①②の事業の参加者数の合計 

目標 18,300 18,300 18,300 

実績 10,960   

達成率(%) 60   

達成状況 Ｃ   

成果と課題 

昨年度（1,058人）より、スポーツなじみＤＡＹ参加者数が増加しました。 

令和４年度から新たに取り入れたパラスポーツについては、神奈川県からシッティン

グバレーボールの講師を派遣し実施しました。また、神奈川リハビリテーション病院に

よるパラスポーツ体験を同時開催し、障がい者スポーツへの理解を深めました。令和６

年度も様々なスポーツに親しめる機会を提供できたことにより、スポーツ活動の振興が

図られたと考えます。 

事業指標である参加者数が目標に届いていないため、周知方法の見直しや広報活動の

拡大、アンケート結果を参考にしたより魅力ある事業の実施が課題と考えます。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 

 

基本方針８ スポーツ活動の推進 
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事業名 ８-② スポーツ推進事業補助金 所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

（公財）厚木市スポーツ協会が行う生涯スポーツの普及・推進事業に要する

経費に対して補助金を交付し、スポーツ人口の拡大を図ります。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

（公財）厚木市スポーツ協会が行うスポーツ推進事業参加者数 9,792人 

【内訳】 

・競技別市民選手権大会（25大会） 4,997人 

・スポーツ大会（７大会） 3,418人 

・スポーツフェスティバル  190人 

・スポーツ教室（30教室） 1,187人 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標 

８-① 市民スポーツ活動推進事業費と共通 

成果と課題 

各スポーツ教室、大会等を実施したことにより、生涯スポーツの普及促進、競技力の

向上、スポーツによる人口交流の拡大、こどもの体力向上を図ることができました。 

参加者数の増加を図るため、市民ニーズに即した教室の開催、大会規模の拡大等を検

討する必要があります。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 
８-③ あつぎスポーツアカデミー推進 

事業補助金 
所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

（公財）厚木市スポーツ協会が行う、あつぎスポーツアカデミー事業に補助

金を交付し、将来のトップアスリートを目指すジュニアの育成や指導者の養

成などを行います。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

スポーツアカデミー参加者数 1,773人 

【内訳】 

・運動能力開発事業 ５事業   375人 

・競技力向上事業  ７事業 1,398人 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

あつぎスポーツアカデミー参加

者アンケートの総合的な満足度

において「とても満足」及び「や

や満足」と回答した人の割合(%) 

目標 100.0 100.0 100.0 

実績 89.0   

達成率(%) 89   

達成状況 Ｂ   

成果と課題 

未就学児から小学生に対しては、運動や各競技を通じて体力、運動能力の向上を図り

ました。中学生に対しては、トップアスリートを講師に招き、競技技術の向上、競技の

取組に対する思考等を学びました。 

各競技種目に合わせたトップアスリートの更なる輩出を目指した事業を検討する必要

があります。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ８-④ 市民体力向上推進事業費 所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

幼児から高齢者までの幅広い世代の体力向上や健康増進を図るために著名

人による講演会等の実施や学校法人日本体育大学との連携を通じて、市民の

スポーツへの関心を高め、スポーツ人口の拡大とトップアスリートの輩出を

図ります。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

市民体力向上推進事業参加者数 453人 

【内訳】 

・「厚木はやぶさＦＣ連携事業 市立保育園サッカー教室」74人 

・「スポーツキャンプ イン 日体大」26人 

・市制70周年記念「ＥＸＩＴりんたろー。さんと遊ぼう！学ぼう！楽しもう！」353人 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

講師派遣事業の参加者数（人） 

目標 800 800 800 

実績 453   

達成率(%) 57   

達成状況 Ｄ   

成果と課題 

本事業を通じて、こどもから大人まで幅広い年代に対してスポーツへの興味関心を高

めることができました。 

今後は学校法人日本体育大学をはじめ他部署等と連携して、参加者確保に向けた事業

内容を検討するとともに、日頃からスポーツに親しんでいない人も参加しやすい事業を

展開する必要があります。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ８-⑤ スポーツ推進委員養成事業費 所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

地域におけるスポーツ・レクリエーションの普及・推進のため、地域のリー

ダーとしてふさわしいスポーツ推進委員の養成のための研修会などを行いま

す。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

スポーツ推進委員養成事業参加者数 1,035人 

【開催回数及び参加者数の内訳】 

・スポーツ推進委員会議等   19回、299人 

・主催した研修会、体験会等  10回、255人 

・参加した研修会、大会等   ７回、117人 

・事業協力          ８回、364人 

※以下８回事業 

スポーツなじみＤＡＹ（１回目及び３回目）、厚木市民体育祭、あつぎウォーク、 

あつぎマラソン、あつぎスポーツレクリエーションフェスティバル（スポーツなじみＤ

ＡＹ２回目）、あつぎ駅伝競走大会、ちびっこマラソン・駅伝競走大会 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

スポーツ指導者養成研修等参加

者数（人） 

目標 1,130 1,140 1,150 

実績 1,035   

達成率(%) 92   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

各種研修会や大会に積極的に参加し、スポーツ推進委員の養成に努めました。 

また、令和７年度に全国大会が開催されるモルックや、スポーツ推進委員が考案した

セストシューターの研修会を開催し、競技の理解を深めました。 

さらに、一般向けのモルック体験会や小学校の先生向けのニュースポーツ研修会を開

催し、市民等へニュースポーツの普及啓発を行いました。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ８-⑥ 競技団体選手強化事業交付金 所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

競技力向上を図るため、競技団体が全国大会や県大会等に選手を派遣する

際に実施する強化合宿及び強化練習会等の事業に対し、交付金を交付します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

交付団体数  ２団体 

【内訳】 

・厚木市スキー協会 

・厚木市陸上競技協会 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

全国大会出場者数（人） 

目標 530 530 530 

実績 527   

達成率(%) 99   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

選手強化事業交付金の交付団体が２団体あり、大会に参加する選手の強化支援ができ

ました。 

全国大会出場者数の増加を図るため、市内で活動している個人・団体等の情報を積極

的に収集するとともに、選手の激励を目的として市長表敬訪問を随時行う必要がありま

す。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ８-⑦ 全国大会等出場奨励事業費 所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

競技力向上を図るため、国際大会、全国大会に出場する市民に奨励金を交付

します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

奨励金交付件数 181件（527人） 

【内訳】 

・国際大会 ８件（８人） 

・全国大会 173件（519人） 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標 

８-⑥ 競技団体選手強化事業交付金と共通 

成果と課題 

多くの市民の方々が全国大会等に出場し、奨励金の交付を通じて有望な競技者を支援

することができました。 

今後も制度について周知を図るとともに、選手の激励を目的として奨励金交付対象者

の市長表敬訪問を随時行う必要があります。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ８-⑧ グラウンド・ゴルフ場整備事業費 所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

市民の健康増進と生涯スポーツの推進を図るため、こどもから高齢者まで

楽しむことができる新たな施設として、グラウンド・ゴルフ場を整備します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

・及川グラウンド・ゴルフ場進入路整備工事（２期） 受託事業 完工 

・及川グラウンド・ゴルフ場内試掘調査 完了 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

グラウンド・ゴルフ場整備の進

捗状況 

目標 
進入路整備・

井戸設置 

コンテナ設

置・事業完了 
― 

実績 ２   

達成率(%) 90   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

進入路（２期）工事を完工しましたが、残地権者が存在するため、引き続き用地交渉

を行います。 

また、井戸の試掘調査を完了したので、次年度内の供用開始を目指します。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ８-⑨ スポーツの聖地計画策定事業費 所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

トップアスリートのプレーが観戦できる「みるスポーツ施設」、全ての市民

が快適にプレーでき、各種目の活動拠点となるような「するスポーツ施設」、

それぞれの施設の整備等について、今後の方向性を位置付けていくことで、ス

ポーツの聖地づくりを推進します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

スポーツ推進審議会への諮問及び答申、市民意見交換会、中学生・高校生・大学生を対

象にした厚木市スポーツの聖地づくり庁内検討委員会を実施しました。 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

計画策定の進捗状況 

目標 

基本構想・ 

基本計画策定

支援業務委託 

基本構想・基

本計画策定 
― 

実績 基本構想策定   

達成率(%) 100   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

本市のスポーツ施設の現状と課題を整理し、市全体のスポーツ施設整備に関する基本

的な構想を策定しました。 

 既存施設について、集約化を含めた適切な配置を検討するとともに、交通アクセス等

を考慮し幅広いニーズに応えることができる新しい施設について、検討する必要があり

ます。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 
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事業名 ８-⑩ スポーツ合宿誘致事業補助金 所管課 スポーツ魅力創造課 

Ｐ
Ｌ
Ａ
Ｎ
⍅
計
画
⍆ 

事業概要 

本市のスポーツ施設や宿泊施設を利用するスポーツ合宿等を行う団体・個

人に対して、宿泊費の一部を補助する補助金を交付します。 

Ｄ
Ｏ
⍅
実
行
⍆ 

令和６年度取組実績 

補助金交付件数 36件 

【内訳】 

・団体 35件 

・個人 １件 

【利用内容】 

大会参加、練習試合、合宿 

【合宿等スポーツ内容】 

野球、ソフトボール、サッカー、ソフトバレーボール、陸上、ドッジボール、マラソン 

Ｃ
Ｈ
Ｅ
Ｃ
Ｋ
⍅
評
価
⍆ 

事業指標① Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ 

補助金交付人数（人） 

目標 750 2,500 1,500 

実績 1,020   

達成率(%) 136   

達成状況 Ａ   

成果と課題 

補助金交付人数は目標値を大幅に上回りました。 

また、利用者を対象としたアンケート結果では、今後も本制度を継続してほしい等、

高い評価をいただきました。 

課題としては、利用者が希望する施設を提供できない場合があることが挙げられま

す。 

委員からの意見 

 

Ａ
Ｃ
Ｔ
⍅
改
善
⍆ 

今後の取組 

 


